

Poštovani dekane prof. dr. sc. Cifrak,

uzevši u obzir epidemiološku situaciju u Republici Hrvatskoj te Europi, a u cilju zaštite zdravlja svih sudionika u postupcima vanjskoga vrednovanja, Akreditacijski je savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje usvojio *Odluku o načinu provođenja postupaka vanjskoga vrednovanja za vrijeme trajanja epidemije bolesti Covid-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.*

U skladu s navedenom Odlukom, dogovoreno je da se reakreditacija Vašeg visokog učilišta provede primjenom prilagođenog odnosno **mješovitog modela** i to u terminu koji smo već prethodno dogovorili tj. u tjednu od **23. do 27. studenog** ove godine.

Prema tom prilagođenom modelu reakreditacija Vašeg visokog učilišta provest će se na slijedeći način: jedan dio postupka provest će se na klasičan način što podrazumijeva preliminarni (fizički) posjet visokom učilištu, a drugi dio postupka tj. glavni posjet provest će se putem video veze (online).

Online sastanci održali bi se korištenjem **Zoom** platforme, a sve upute potrebne za pripremu i organizaciju sastanaka u virtualnom okruženju poslali bismo Vam naknadno.

Preliminarni posjet Vašem visokom učilištu održao bi se na klasičan način. U preliminarnom bi posjetu sudjelovali članovi stručnog povjerenstva iz Hrvatske uključujući i studenta tj. dio imenovanog stručnog povjerenstva kojemu će epidemiološki uvjeti to dozvoljavati te, naravno, koordinator iz Agencije.

Preliminarni bi se posjet obavio prema unaprijed utvrđenom protokolu te bi uključivao sastanak s Upravom Vašeg visokog učilišta i Povjerenstvom za osiguravanje kvalitete, obilazak fakulteta i pregled prostorija i opreme, prisustvovanje nastavi (u skladu s načinom održavanja nastave na Vašem visokom učilištu) te pregled dokaza i dokumentacije. Drugi dio povjerenstva, koji neće biti fizički prisutan tijekom preliminarnog posjeta, moći će se, u skladu s raspoloživim tehničkim mogućnostima, također uključiti na pojedine sastanke putem video veze (online).

Agencija će poduzeti sve potrebne mjere kako bi se privremenom primjenom ovako prilagođenog modela reakreditacije u skladu s trenutnom epidemiološkom situacijom, osigurala pouzdanost i relevantnost rezultata i ishoda na jednak način kao i primjenom klasičnog modela.

Za sva dodatna pojašnjenja i dogovore na raspolaganju Vam stoji koordinator iz Agencije.

S poštovanjem,



agencija za znanost i visoko obrazovanje
agency for science and higher education

Prof. Jasmina Havranek, PhD
Ravnateljica/Agency Director
Agencija za znanost i visoko obrazovanje
Agency for Science and Higher Education
Donje Svetice 38/5; 10 000 Zagreb
CROATIA
phone: +385 1 6274 895
fax: +385 1 6274 801
e-mail: ured@azvo.hr
www.azvo.hr